
 

 

ΑΠΑΝΣΗ΢ΕΙ΢ ΘΕΜΑΣΩΝ ΑΕΠΠ 2017 ΗΜΕΡΗ΢ΙΑ 

Καθηγητήσ: Μαςμανίδησ Ιωάννησ 

ΘΕΜΑ Α. 

Α1. 1. ΢ 

2. Λ 

3. Λ 

4. ΢ 

5. ΢ 

 

Α2. Δομι Δεδομζνων είναι ζνα ςφνολο αποκθκευμζνων δεδομζνων που υφίςτανται 

επεξεργαςία από ζνα ςφνολο λειτουργιϊν. 

l Προςπζλαςθ (access), πρόςβαςθ ςε ζναν κόμβο με ςκοπό να εξεταςκεί ι να τροποποιθκεί 

το περιεχόμενό του. 

l Ειςαγωγι (insertion), δθλαδι θ προςκικθ νζων κόμβων ςε μία υπάρχουςα δομι. 

l Διαγραφι (deletion), που αποτελεί το αντίςτροφο τθσ ειςαγωγισ, δθλαδι ζνασ κόμβοσ 

αφαιρείται από μία δομι. 

l Αναηιτθςθ (searching), κατά τθν οποία προςπελαφνονται οι κόμβοι μιασ δομισ, 

προκειμζνου να εντοπιςτοφν ζνασ ι περιςςότεροι που ζχουν μια δεδομζνθ ιδιότθτα. 

l Σαξινόμθςθ (sorting), όπου οι κόμβοι μιασ δομισ διατάςςονται κατά αφξουςα ι φκίνουςα 

ςειρά. 

l Αντιγραφι (copying), κατά τθν οποία όλοι οι κόμβοι ι μερικοί από τουσ κόμβουσ μίασ 

δομισ αντιγράφονται ςε μία άλλθ δομι. 

l ΢υγχϊνευςθ (merging), κατά τθν οποία δφο ι περιςςότερεσ δομζσ ςυνενϊνονται ςε μία 

ενιαία δομι. 

l Διαχωριςμόσ (separation), που αποτελεί τθν αντίςτροφθ πράξθ τθσ ςυγχϊνευςθσ. 

Κάκε γλϊςςα προςδιορίηεται από το αλφάβθτό τθσ, το λεξιλόγιό τθσ, τθ γραμματικι τθσ και 

τθ ςθμαςιολογία τθσ. 

Α3.  

Επανάλθψθ 1 2 11 

Επανάλθψθ 2 4 10 

Επανάλθψθ 3 6 9 

Επανάλθψθ 4 8 8 



 

 

Επανάλθψθ 5 10 7 

 

Α4. 

΢0 

ι5 

Όςο ι<=20 Επανάλαβε 

 Διάβαςε χ 

 ΢΢+χ 

 ιι+3 

Σζλοσ_επανάλθψθσ 

 

΢0 

ι5 

Αρχι_Επανάλθψθσ 

 Διάβαςε χ 

 ΢΢+χ 

 ιι+3 

Μζχρισ_Ότου ι>20 

ΘΕΜΑ Β. 

Β1 

4, 40, i MOD12, 0, 4 

Β2 

4. P ςυντακτικό, πρζπει να δθλωκεί ςτισ πραγματικζσ 

6. P0 Λογικό, πρζπει να γίνει P1 

9. Χ MOD 5=0 ΢υντακτικό, δεν ζχει γραφεί το Χ, Επίςθσ πρζπει να μπει ΚΑΙ το οποίο είναι 

λογικό λάκοσ 

11. Πρζπει να μπει Σζλοσ_Αν, ςυντακτικό λάκοσ 

΢ωςτό πρόγραμμα 



 

 

 
1. Πρόγραμμα Αριθμοί  

2. Μεταβλητζσ  
3. Πραγματικζσ: Χ,P 
4. Ακζραιεσ: i  
5. Αρχή  
6. Ρ1  
7. Για i από 1 μζχρι 10  
8. Διάβαςε Χ  
9. Αν Χ MOD 3 = 0 ΚΑΙ Χ MOD 5 = 0 τότε  
10.  ΡΡ*Χ  
11. Σζλοσ_Αν  
12. Σζλοσ_επανάληψησ  
13. Γράψε Ρ  
14. Σζλοσ_προγράμματοσ 

 

ΘΕΜΑ Γ. 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΘζμαΓ 

Μεταβλθτζσ 

  Ακζραιεσ:ι,η,Α*5,3+,κ,temp,ςχ1,ςχ2,ςετ1,ςετ2 

  Χαρακτιρεσ:ΟΝ*5+,temp2 

Αρχι 

  Για ι από 1 μζχρι 5 

    Διάβαςε ΟΝ*ι+ 

    Για η από 1 μζχρι 3 

      Α*ι,η+ <-- 0 

    Σζλοσ_επανάλθψθσ 

  Σζλοσ_επανάλθψθσ 

 

  Για ι από 1 μζχρι 10 

    Διάβαςε ςχ1,ςχ2,ςετ1,ςετ2 

    Αν ςετ1>ςετ2 τότε 

      Α*ςχ1,1+ <-- Α*ςχ1,1++2 

      Α*ςχ2,1+ <-- Α*ςχ2,1++1 

    Αλλιϊσ 

      Α*ςχ1,1+ <-- Α*ςχ1,1++1 

      Α*ςχ2,1+ <-- Α*ςχ2,1++2 

    Σζλοσ_Αν 

    Α*ςχ1,2+ <-- Α*ςχ1,2++ςετ1 

    Α*ςχ2,2+ <-- Α*ςχ2,2++ςετ2                               

    Α*ςχ1,3+ <-- Α*ςχ1,3++ςετ2 

    Α*ςχ2,3+ <-- Α*ςχ2,3++ςετ1 

  Σζλοσ_επανάλθψθσ 

 



 

 

  Για ι από 2 μζχρι 5 

    Για η από 5 μζχρι ι με βιμα -1 

      Αν Α*η,1+>Α*η-1,1+ τότε 

        Για κ από 1 μζχρι 3 

          temp <-- Α*η,κ+ 

          Α*η,κ+ <-- Α*η-1,κ+ 

          Α*η-1,κ+ <-- temp 

        Σζλοσ_επανάλθψθσ 

        temp2 <-- ΟΝ*η+ 

        ΟΝ*η+ <-- ΟΝ*η-1] 

        ΟΝ*η-1] <-- temp2 

      Αλλιϊσ_Αν Α*η,1+=Α*η-1,1+ τότε 

        Αν Α*η,2+>Α*η-1,2+ τότε 

          Για κ από 1 μζχρι 3 

            temp <-- Α*η,κ+ 

            Α*η,κ+ <-- Α*η-1,κ+ 

            Α*η-1,κ+ <-- temp 

          Σζλοσ_επανάλθψθσ 

          temp2 <-- ΟΝ*η+ 

          ΟΝ*η+ <-- ΟΝ*η-1] 

          ΟΝ*η-1] <-- temp2 

        Σζλοσ_Αν 

      Σζλοσ_Αν 

    Σζλοσ_επανάλθψθσ 

  Σζλοσ_Επανάλθψθσ 

 

  Για ι από 1 μζχρι 5 

    Γράψε ΟΝ*ι+,Α*ι,1+,Α*ι,2+,Α*ι,3+ 

  Σζλοσ_επανάλθψθσ 

 

Σζλοσ_προγράμματοσ      

 

   

  



 

 

ΘΕΜΑ Δ. 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΘζμαΔ 

Μεταβλθτζσ 

  Ακζραιεσ:ΑΠ*50,6+,ΑΠΣΡ*50,2+,ι,απα 

  Χαρακτιρεσ:ΚΩΔ*50+,κωδικό 

Αρχι 

  Για ι από 1 μζχρι 50 

    ΚΑΛΕ΢Ε ΕΙ΢(ι,ΚΩΔ,ΑΠ) 

  Σζλοσ_Επανάλθψθσ 

  Για ι από 1 μζχρι 50 

    ΑΠΣΡ*ι,1+ <-- ΢ΤΝΑΠ(ΑΠ,ι,1) 

    ΑΠΣΡ*ι,2+ <-- ΢ΤΝΑΠ(ΑΠ,ι,4) 

  Σζλοσ_Επανάλθψθσ 

 

  Διάβαςε κωδικό 

  Όςο κωδικό<>'ΣΕΛΟ΢' επανάλαβε 

    απα <-- ΑΝΑΗ(ΚΩΔ,κωδικό) 

    Αν απα<>0 τότε 

      Αν ΑΠΣΡ*απα, 1+<=10 και ΑΠΣΡ*απα,2+<=10 τότε 

        Γράψε '΢υμμετοχι ς εξετάςεισ' 

      Αλλιϊσ                         

        Γράψε 'Ζμεινε από απουςίεσ' 

      Σζλοσ_Αν 

    Αλλιϊσ 

      Γράψε 'Δεν βρζκθκε ο κωδικόσ' 

    Σζλοσ_Αν 

    Διάβαςε κωδικό 

  Σζλοσ_επανάλθψθσ 

 

Σζλοσ_προγράμματοσ 

 

ΔΙΑΔΙΚΑ΢ΙΑ ΕΙ΢(χ,Κ,Α) 

Μεταβλθτζσ           

  Ακζραιεσ:Α*50,6+,χ,ι 

  Χαρακτιρεσ:Κ*50+ 

Αρχι 

  Διάβαςε Κ*χ+ 

  Για ι από 1 μζχρι 6 

    Διάβαςε Α*χ,ι+ 

  Σζλοσ_Επανάλθψθσ 

Σζλοσ_διαδικαςίασ 

 

΢ΤΝΑΡΣΘ΢Θ ΢ΤΝΑΠ(Α,χ,ψ):ΑΚΕΡΑΙΑ 

Μεταβλθτζσ 

  Ακζραιεσ:Α*50,6+,χ,ψ 



 

 

Αρχι 

  ΢ΤΝΑΠ <-- Α*χ,ψ++Α*χ,ψ+1++Α*χ,ψ+2+ 

Σζλοσ_ςυνάρτθςθσ 

 

΢ΤΝΑΡΣΘ΢Θ ΑΝΑΗ(Κ,κκκ):ΑΚΕΡΑΙΑ 

Μεταβλθτζσ 

  Χαρακτιρεσ:Κ*50+,κκκ 

  Ακζραιεσ:ι,κ 

  Λογικζσ: βρεκ 

Αρχι                  

  ι <-- 1 

  κ <-- 0 

  βρεκ <-- ΨΕΤΔΘ΢ 

  Όςο βρεκ=ΨΕΤΔΘ΢ και ι<=50 επανάλαβε 

    Αν Κ*ι+=κκκ τότε 

      κ <-- ι 

      βρεκ <-- ΑΛΘΘΘ΢ 

    Αλλιϊσ 

      ι <-- ι+1 

    Σζλοσ_Αν 

  Σζλοσ_Επανάλθψθσ 

  ΑΝΑΗ <-- κ 

Σζλοσ_ςυνάρτθςθσ 

 

                   


